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1. S pomogjo optiénega reflektometra v ¢asovnem prostoru dologamo mesto konca optiénega
ol ke polerc svsecinl Il PR \zs.erja moti 0 dBm in valovne dolzine
A=1300 m 3 nal.
optiénega viakna, K o zdlen 2 viskna 2 omnim KekEnlkom

1,56 (c=3:10° mis)

Odsek enorodovnega viakna G.652 dolzine /=60 km s slabljenjem a=0,22 dB/km in barvno
disperzijo D=17 ps/(nmvkm) uporabimo v opticni zvezi pri valovni dolzini A=1550 nm. Na
sprejemni strani popolnoma popravimo vpliv barvne disperzile s kompenzacijskim viaknom z
D= -80 ps/(nmkm), ki ima slablienje :=0,7 dB/km. Koliko znasa slabijenje celotne zveze?
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Optiéno viakno izdelamo s tehnologijo MCVD tako, da pastopek zainemo s cevo z
Cistega kremencevega stekla z notranjim premerom d;=15 mm in zunanjim premerom
P Na notanio siran cev nancsemo nblogn 2 dodatkom gemanievega
oksida tako, da je konéni izdelek enorodovno viakno s premerom jedra =10 um
zunanjim premerom obloge d,=125 wm? Koliko kilometrov viakna I, dobimo iz cevi

dolzine /=05 m? (@0%)
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Skicirajte izhodni opticni spekter Faby-Perojevega laserja in DFB laserja in nastej
razlike v spektru. 20%)
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Izratunaite kvantni izkoristek n PIN fotodiode, ki daje pri vpadni optiéni moti P=-25 dBm na
valovni dolzini 2=1550 nm enosmerni foto-tok /=1 Al Temni tok fotodiode je zanemarijvo
majhen, povrSina ipa pa je prekita z antirefleksnim slojem. (=6.624-10°* Js, c=3.10" ms)
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